渤海轮渡集团股份有限公司 关于控股股东解除股权质押及质押的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

●截至本公告披露日,渤海轮渡集团股份有限公司(以下简称"公司")控 股股东辽渔集团有限公司(以下简称"辽渔集团")办理完成80,338,900股的股 权解除质押手续,本次解除质押股份占其所持股份比例为 68.39%,占公司总股 本的比例为 17.12%; 同时, 辽渔集团办理完成 58,739,200 股的股权质押手续, 本次质押股份占其所持股份比例为50.00%,占公司总股本的比例为12.52%。

公司于2024年8月14日收到控股股东辽渔集团的通知函,获悉其所持有本 公司的部分股份办理股权质押解除及股权质押手续,具体情况如下:

一、本次股权质押解除的相关情况

辽渔集团于 2024 年 8 月 13 日办理了 80,338,900 股的股权解除质押手续, 本次解除质押股份占其所持股份比例为68.39%,占公司总股本的比例为17.12%。

股东名称	辽渔集团
是否为控股股东	是
本次解除质押股份数量(股)	80, 338, 900
占其所持股份比例	68.39%
占公司总股本的比例	17. 12%
解除质押时间	2024年8月13日
质权人	中国建设银行股份有限公司大连甘井子支行
持股数量 (股)	117, 478, 475
持股比例	25.04%
剩余被质押股份数量(股)	0

二、本次股权质押的相关情况

1. 辽渔集团于2024年8月13日办理了58,739,200股的股权质押手续,本次质押股份占其所持股份比例为50.00%,占公司总股本的比例为12.52%。

股东名称	辽渔集团
是否为控股股东	是
本次质押股份数量(股)	58, 739, 200
是否为限售股(如是,注明限售类型)	否
是否补充质押	否
质押起始日	2024年8月13日
质押到期日	2028年10月12日
质权人	中国建设银行股份有限公司大连甘井子支行
占其所持股份比例	50.00%
占公司总股本比例	12. 52%
质押融资资金用途	中长期项目

- 2. 本次质押股份未被用作重大资产重组业绩补偿等事项的担保或其他保障用途。
 - 3. 股东累计质押股份情况

截至本公告披露日,辽渔集团累计质押股份情况如下:

股东名称	辽渔集团
持股数量 (股)	117, 478, 475
持股比例	25. 04%
本次质押前累计质押数量(股)	0
本次质押后累计质押数量(股)	58, 739, 200
占其所持股份比例	50.00%
占公司总股本比例	12. 52%
质权人	中国建设银行股份有限公司大连甘井子支行

已质押股份情况	已质押股份中		
	限售股份数量(股)	0	
	已质押股份中		
	冻结股份数量(股)	0	
未质押股份情况	未质押股份中		
	限售股份数量(股)	0	
	未质押股份中		
	冻结股份数量(股)	0	

公司将持续关注控股股东辽渔集团所持公司股份的质押、解质情况,严格遵守相关规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

> 渤海轮渡集团股份有限公司董事会 2024年8月15日